



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Хроника

Распоряжением главы администрации района освобожден от должности директора совхоза "Степной" Р.Х. Сынбулатов по собственному желанию, согласно поданному заявлению.

Директором совхоза "Степной" назначен Карасов Зуфар Сафаргалеевич.

На прошлой неделе, в четверг, 1 ноября, в Доме Республики Президент Башкортостана М.Г. Рахимов вручил награды большой группе работников аграрного комплекса. В числе награжденных были представители и нашего района.

В торжественной обстановке Президент М.Г. Рахимов вручил благодарственное письмо начальнику Хайбуллинской ветеринарной лаборатории Рифу Минниахметовичу Ахмадуллину. Именем он представлял свой коллектив, который за свой добросовестный и кропотливый труд до-

Награды из рук Президента

бился такой высокой почести.

"Выражаю глубокую благодарность вашему коллективу, - говорится в письме, - за действенную помощь в обеспечении эффективной работы сельскохозяйственного производства Республики Башкортостан."

"От всей души желаю вам дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия."

В этот же день по-

четного звания "Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Башкортостан" получила трехтысячница, передовая оператор машина доения совхоза "Степной" Филиза Ишбердиевна Габитова.

Почетной грамоты от правительства и денежной премии удостоился водитель «КамАЗ» из совхоза "Матраевский" Раис Сагадатович Бараков.

Наш. корр.

**7 ноября —
День согласия и
примирения.
84-я годовщина
Октябрьской
революции.**

6 ноября — в 20.00 часов в РДК состоятся встречи с нашим земляком, доктором, академиком технических наук Абдульменовым Ильшатом Гаязовичем и праздничный концерт, посвященный Дню согласия и примирения.

7 ноября — на площади между зданиями ПУ-110 и администрации пройдет праздничный концерт.

Администрация района.

Еще в прошлом году в нашей республике в качестве трудовой награды был учрежден орден "Салават Юлаев", которого в числе других были удостоены за высокие достижения в производственной деятельности и многолетний добросовестный труд и рядовые колхозники, работники совхозов. Приятно, что в списках награжденных орденом национального героя есть представитель из нашего района.

Первым обладателем такой награды стал механизатор Сарыкульского отделения совхоза "Матраевский" Гали Юмабаевич Манишев.

Его нам не удалось застать дома, как всегда он задерживался на ферме, где на своем тракторе обслуживает животноводство отделения. Но тем не менее, многое о нем мы прежде всего узнали от его супруги Салмы Хакимьяновны, которая в настоящее время, будучи домохозяйкой, воспитывает детей. А до этого она более 20 лет проработала на ферме дояркой, столько же времени они живут дружной семьей с Галеем Юмабаевичем.

Напряженно прошел летний сезон для Гали Юмабаевича, но не меньше работы для него и в зимний период. Он никогда не уходит с фермы, пока полностью не развезет корма для скота, не обслужит животноводов. И здесь о нем отзываются только добрыми словами.

В селе Алибаевское

Манишевых знают и как примерную семью. В свои 42 года Гали Юмабаевич завершает строительство своего дома в д. Рафиково несмотря на то, что растут пятерых детей. Старшие дочери близнецы Алима и Халима, им по 17 лет, сейчас осваивают профессию кулинара в ПУ-110. Сын Руслан учится в шестом классе Уфимской средней школы, дочке три года, а самому младшему члену семьи нет еще и годика.

- Трудно, конечно, пока живем в стареньком доме, - говорит глава семьи, - а завершить строительство мешает нехватка средств, пока еще не подведены газ, электричество. Получили льготную ссуду, хозяйство помогло привезти сруб, оказали услуги транспортом, пилорамой. Жаль, что в счет зарплаты не выделяют стройматериалы...

- Живы будем, не помрем, - и в шутку и всерьез говорит Гали Юмабаевич. -- Большое спасибо для семьи свое домашнее хозяйство, в котором содержат крупный рогатый скот и прочую живность.

Верится, что у такого простого, трудолюбивого человека все получится, остается пожелать ему успехов в работе, благополучия в семье.

Р.Имангулов.
На снимке: орденоносец в кругу семьи.

возвращается как стемнеет. И все же успевает и домашние дела сделать, и хозяйствственные. Вот так и живем...

Вскоре и герой нашего рассказа вернулся с

тракториста, можно сказать, он унаследовал от отца — Юмабая Сагитовича, которого в округе хорошо помнят как одного из передовых механизаторов совхоза, всю жизнь про-

макское СПТУ-29, получил специальность тракториста-механика и вернулся в родную деревню. Даже после службы в армии он не искал счастья в стороне, женился и

севе и обработке посевов кукурузы. Но в последние годы он считается незаменимым механизатором на заготовке сена для скота. Его трактор не знает простоев, благодаря добросовестному, умелому отношению к технике механизатора. Скажем, в этом году он все лето подбирал сено подборщиком ТПФ-4,45. Как говорят специалисты хозяйства, такой техники давно уже нет, но в умелых руках Гали Манишева выжил и действует до сих пор. Что нужно технике? Аккуратность, своевременный ремонт, правильная эксплуатация... Все это хорошо получается у Гали Юмабаевича, а нынче он успел убрать сено с 1500 гектаров угодий.

- Действительно, его аккуратному отношению к своей технике можно позавидовать, - говорит передовой комбайнер отделения Василий Ткачук, - и потому она всегда на ходу. Такого мастера своего дела, как Гали Манишев, нужно еще сыскать...

Напряженно прошел летний сезон для Гали Юмабаевича, но не меньше работы для него и в зимний период. Он никогда не уходит с фермы, пока полностью не развезет корма для скота, не обслужит животноводов. И здесь о нем отзываются только добрыми словами.

В селе Алибаевское

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА Отмечен орденом «Салават Юлаев»



работы на обеденный перерыв. В разговоре с Гали Манишевым понял, что он человек очень скромный, простой и не любит особо рассказывать о себе. Тем не менее, разговор состоялся, и мы многое узнали о нем, как о труженике, семьянине.

Родом Гали Юмабаевич из соседней небольшой деревушки Рафиково. Там же сегодня живут и его родители. Профессию

работавшего в этом хозяйстве, имеющего немало трудовых наград. В этой семье выросли четверо детей, среди которых Гали был третьим.

Гали Юмабаевич, да и всю семью Манишевых, можно назвать настоящими патриотами своего края. Родившись здесь многие из них остаются верными своей земле, своему хозяйству. Вот и Гали, окончив восемь классов, поступил в Бай-

начал работать в своем отделении совхоза. Работы не боялся, труился на совесть, о чем говорят награды, которых удостоился за первые десять лет своей механизаторской биографии: знак ЦК ВЛКСМ "Молодой гвардеец XI пятилетки" I степени, бронзовая медаль ВДНХ СССР, многочисленные Почетные грамоты.

Весной Гали Юмабаевич участвует на по-

Социально-экономическое положение района за январь – сентябрь 2001 г.

Основные показатели, характеризующие итоги за девять месяцев 2001 г. по району

	янв-сент 2001 г.	янв-сент 2001 г. к янв-сент 2000 г.
Объем промышленной продукции в тыс. руб.	140884,8	98
Производство потребительских товаров тыс.руб., в том числе:	7536,8	124
пищевые продукты	6926,3	118
непродов. товары	610,5	310
Инвестиции в основной капитал в тыс. руб.	42879	157
Ввод в действие жилых домов, кв.м. общей площади	4013	44
Розничный товарооборот тыс. руб.	46747	121
Объем платных услуг тыс.руб.	28000	336
Численность официально зарегистрированных безработных (человек)	103	66

Промышленность

Производство и отгрузка промышленной продукции. За 9 месяцев 2001 года промышленными предприятиями района произведено продукции в действующих ценах на 140884,8 тысяч рублей. Отгружено ее потребителям на 136994 тысяч рублей. Индекс физического объема произведенной продукции составил 97,6 процентов. Соотношение произведенной и отгруженной продукции по промышленным предприятиям характеризуется следующими данными:

	Произведено промышленн. продукции за 9 мес. 2001г. тыс. руб.	Отгружено промышленн. продукции за 9 мес. 2000г. тыс.руб	отгуженная продукция в процентах к произведенной
Всего по району, в том числе:	140884,8	143040,9	98
Бурибаевский ГОК	120742	132264	91
Типография	563,3	498,5	113
РТП	6004	2725,3	220
Молочный завод	6002	5660	106
МУП БОН	31	54,6	57

В общерайонном объеме производства наибольший удельный вес (16%) занимает Бурибаевский ГОК.

Потребительских товаров промышленными предприятиями района выпущено на сумму 7536,8 тысяч рублей, или 124 процента к 9 месяцам 2000 года. В структуре потребительских товаров наибольшее количество составляют пищевые продукты (92%), их выпущено на сумму 6926,3 тыс. рублей. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года 159%. Непроизводительных товаров произведено на сумму 610,5 тысяч рублей, или 310% к прошлому году.

Строительство

За девять месяцев 2001 года повысилась инвестиционная активность предприятий и организаций. За этот период на развитие экономики и социальной сферы капитал, что в 1,6 раза больше предыдущего уровня.

Строительными организациями выполнено подрядных работ на 13320 тысяч рублей, по сравнению с тем же периодом прошлого года рост составил 260 процентов.

Введено в действие за январь-сентябрь 2001 года 41 индивидуальных домов общей площадью 4013 кв. метров, а в 2000 году — 76 домов общей площадью 9145 кв. метров.

Приватизация

За 9 месяцев 2001 года приватизировано 277 домов общей площадью 15048 кв. метров. За соответствующий период прошлого года было приватизировано 204 дома площадью 11393 кв.м. В основном приватизированы дома государственной формы собственности.

Сельское хозяйство

Животноводство

В последнее время отмечается сокращение производства отдельных продуктов животноводства, продуктивность животных остается изжой. По-прежнему наблюдается неэффективное использование коров. Планы реализации продукции не покрывают затраты на ее производство.

Изменение производства основных продуктов животноводства в сельхозпредприятиях за этот период характеризуется следующим образом:

	январь - сентябрь		январь-сентябрь 2001г. в % к январю-сентябрю 2000г.
	2001г.	2000 г.	
Мясо (скот и птица) в живом весе в центнерах	13403	18241	73
в том числе:			
крупного рогатого скота	11897	15766	75
свиней	1506	1896	79
Молоко	109736	115171	95
Шерсть	69	109	63

За последние годы в сельхозпредприятиях из-за убыточности производства баранины и шерсти наблюдается сокращение поголовья овец — по сравнению с 2000 годом на 35 процентов. Среднесуточные привесы КРС на выращивании и откорме составили 407 гр, свиней — 203 гр, овец — 111 гр, (за январь-сентябрь 2000 года соответственно — 389, 282, 77 грамм). Средний удой молока уменьшился в расчете на одну голову в сельхозпредприятиях с 84% на каждую корову.

Выход припода в расчете на 100 маток (голов)

	январь - сентябрь	
	2001г.	2000 г.
Телят	62	56
Поросят	883	619
Ягнят	37	63

Потери от падежа скота составляют 687 голов КРС, свиней 338 голов, овец 368 голов.

Поголовье скота по состоянию на 1 октября

	2000г.	2001 г.
Крупный рогатый скот в сельхозпредприятиях	40535	40226
хозяйствах населения	21056	20075
крестьянско-фермерских хозяйствах	19319	19995
в том числе коровы	160	156
в сельхозпредприятиях	17138	16717
в хозяйствах населения	7885	7819
в крестьянско-фермерских хозяйствах	9153	8811
Свиньи в сельхозпредприятиях	100	87
хозяйствах населения	12380	13350
в крестьянско-фермерских хозяйствах	4591	4442
Овцы и козы в сельхозпредприятиях	7319	8776
в хозяйствах населения	470	132
в крестьянско-фермерских хозяйствах	18657	18855
в сельхозпредприятиях	4641	3060
в хозяйствах населения	14016	15741
в крестьянско-фермерских хозяйствах	-	54

Розничный товарооборот

Объем розничной торговли в январе-сентябре 2001 года составил 46747 тысяч рублей, из них оборот продовольственных товаров 22906 тысяч рублей, общественного питания — 2670 тысяч рублей, алкогольных напитков — 4763 тыс. рублей.

Платные услуги населению

Услуг населению оказано на 28000 рублей. По сравнению с 2000 годом рост составил 336 процентов.

В расчете на одного человека услуг оказано на 824,8 рубля, за 2000 год соответственно 246,3 рубля.

Демография

За 9 месяцев 2001 года в районе родилось 357 человек, умерло 275. Численность родившихся уменьшилась на 35, умерших на 59 человек.

Занятость населения

Численность официально зарегистрированных безработных в органах службы занятости на 1 октября 2001 года составила 103 человека, к уровню прошлого года 66%.

З.Абубакирова,
главный специалист
Хайбуллинского ОС

Человек и его дело**Самарский овощевод**

Зыращиванием ющей в районе занимались успешные и раньше. Стажи помнят прекрасные бузы выращивающие руководители тузиасты на нашей хайбуллинской земле. Не только арбузы, но и яблоки, капусту. Однако со временем овощеводство как начало отходить в второй план. Дебовалось производить больше зерна, молока, мяса. Выращивать овощи начали на небольших собственных участках. Однако последние годы начнулось возрождение овощеводческой отрасли с легкой руки районной администрации и несредственной ее поддержки.

В районе появились опытные, стабильные овощеводческие бригады. Одни из них с особым трудолюбием отличается Норик Мирзажанович.

Он около двух десятков лет работал строителем в МПМК с. Акъяр, а вот последние двенадцать лет живет Н.М. Манукьян с семьей в селе Самарское.

- Начал я совсем с малого, а вот теперь посмотрите, на пяти гектарах земли мы выращиваем разные овощи. Помогают мне 4 рабочих. Я им очень благодарен, а кроме них временно работают еще человек 10, - показывая свой участок, рассказывал он.

Норик Мирзажанович родился в крестьянской семье. С раннего детства родители привили его к труду, бережному отношению к земле. И сегодня, когда я спросил у этого очень скромного, спокойного человека: «Как же вы сумели решиться на такое благородное дело - выращивать на забро-

шенном поле овощи?».

- Спасибо родителям. Они меня так воспитали. Не секрет, что в любой работе характер человека имеет огромную силу. Вот и здесь тоже самое. Надо быть очень терпеливым, аккуратным. Тогда у всех получится, - сказал он.

В этом году Норик Мирзажанович собрал около 20 тонн капусты, 5 тонн моркови, 1 тонну свеклы и т.д. Все эти овощи он почти успел реализовать. Ведь за эти годы у него появились и постоянные покупатели. Знают, что у него самая экологически чистая продукция - без нитратов. Основную половину арендатор отдал совхозу. Теперь и механизаторы, и животноводы будут с овощами. Руководство совхоза по мере возможности старается помочь овощеводу Н.М. Манукьяну. В этом году начали около животноводческих баз строить теплицы. Тут рядом на возвоз, вода, электроэнергия, да просто очень удобное место. Успели восстановить каркасы для 5 теплиц, а с весны покроют пленкой и будут выращивать рассаду. Как видите, живет и работает Норик Мирзажанович с большими планами на будущее. Пусть сбудутся ваши мечты.

И.Узбеков.
На снимке:
Н.Манукьян во
время уборки
капусты.

Сибирская язва - это острое инфекционное заболевание животных и людей. Известна человечеству с глубокой древности, когда она распространена в районах Средиземноморского побережья. В 86 году впервые выделили возбудителя сибирской язвы, а в 1881 году разработана вакцина для профилактики сибирской язвы. Источником инфекции являются больные животные (крупный и мелкий рогатый скот, свиньи, лошади, верблюды). Заболеть сибирской язвой может каждый человек.

Первую очередь из-за заражения с больными животными, самым распространенным путем заражения является контакт. Контакт происходит при уходе за животными, страдающими сибирской язвой, так и во время убоя скота, разделения туши погибшего или зарезанного больного животного. Можно заразиться и через шкуру,

шерсть. Споры сибирской язвы содержатся в земле и навозе, на благополучных пунктах по сибирской язве. От человека к человеку болезнь не передается. Заразиться через пищу можно при употреблении инфицированного

лем язвы, постепенно краснеет и вызывает зуд. Постоянно расчесывая это место, человек способствует более глубокому проникновению возбудителя в кожу. На вторые сутки после заражения на этом месте образуется карбункул

левания более опасна. У больных появляются боли в животе, кровянистый понос, вздутие кишечника. 30-40% больных кишечной формой умирают. Очень тяжело протекает сибирская язва в легочной форме. В 95 случаях заболевания из ста

осторожны и внимательны. Если вы получили по почте подозрительный конверт, бандероль или посылку, никогда их не вскрывайте, не размахивайте ими, чтобы не просыпать содержимое. Лучше запакуйте подозрительный конверт в целый полиэтиленовый мешок и завяжите его. Затем вызовите милицию. Если вы по неосторожности просыпали порошок, то не страйтесь вымыть это место. Подметать порошок запрещается, чтобы не поднять пыль. Лучше закройте помещение, тщательно вымойте руки с мылом и вызовите специалистов из милиции и санитарно-эпидемиологического надзора. Не пытайтесь самостоятельно проводить дезинфекцию.

В связи с террактами в Америке - отправкой зараженной почтовой корреспонденции заразиться язвой возможно и при получении писем, бандеролей. Самое первое и надежное правило профилактики заболевания - будьте

больные умирают. Боли в груди, одышка, кровянистая мокрота, обострение пневмонии - все это признаки легочной формы сибирской язвы.

В связи с террактами в Америке - отправкой зараженной почтовой корреспонденции заразиться язвой возможно и при получении писем, бандеролей.

Самое первое и надежное правило профилактики заболевания - будьте

Нам пишут**Мы вас любим**

Моей любимой учительнице Соколовой Любови Афанасьевне исполняется 55 лет. Я ее ученица начиная с 5 класса. Я помню ее ласковую улыбку, добрые глаза, когда она входила к нам в класс. Она привила мне любовь к литературе, к неувядаемым стихам А.С. Пушкина и М.Ю. Лермонтова, незабываемым произведениям Л.Н. Толстого, М.Булгакова, А.Куприна, М.Цветаевой.

Она научила нас любить свою Родину, бережно относиться к природе, к своим родителям, окружающим людям, и все это связывала с произведениями писателей, и поэтов, и опиралась на свой богатый жизненный опыт, передавая нам всем весь свой ум, душевную чистоту и знания.

Любовь Афанасьевна всю свою жизнь отдала нашей Самарской школе. Работала и организа-

тором, и завучем, и простым учителем. Через ее руки прошли несколько поколений учащихся, и все они отзываются о моей любимой учительнице только добрыми словами и с благодарностью. Это справедливый и честный человек, не жалея сил и времени отдавала нам, лишь бы любили свой язык и книги, ведь без книги человек беднеет и становится духовно неграмотным.

Дорогая Любовь Афанасьевна!

Разрешите поздравить Вас с Вашим юбилеем! Пусть всегда Вам сопутствует удача, будьте всегда здоровы и энергичны, пусть улыбка и веселое настроение не покидает Вас никогда, живите без бед и горя! Мы Вас очень любим!

Гульназ Яльчибаева,
выпускница Самарской СШ, студентка I курса филологического факультета Бир ГПИ.

Встретились библиотекари

На днях в Абишевской средней школе прошел семинар школьных библиотекарей. Заседание методического объединения библиотекарей было посвящено Году матери.

Библиотекарь Абишевской школы Ф.А. Илимбетова совместно с учителем башкирского языка и литературы В.Г. Турушевой подготовили и показали урок- беседу с учащимися 8 класса по произведению Хайдара Тапакова "Тозло праниттар". В конце урока дети прочитали свои сочинения, рассказывали стихотворения, пели песни

- все было посвящено матерям. "Мамы сеют свет" так называлось внеклассное мероприятие. Ученики 6 класса провели конкурсы. Праздник завершился концертом, подготовленным учениками школы.

Хотим выразить благодарность директору школы Ф.А. Сурину, библиотекарю Ф.А. Илимбетовой и учителю В.Г. Турушевой за столь содержательную встречу и пожелать им дальнейших творческих успехов, здоровья и семейного счастья.

Р.Багишаева,
методист РУНО.

Новости**Башкортостан****ТАКИМ ЖАТКАМ ЗОЛОТО ЖАТЬ**

Не лыком шиты мастера сельскохозяйственного машиностроения в Стерлитамаке.

На недавней Всероссийской агропромышленной выставке в Москве ОАО "Концерн "Инмаш" завоевал золотую медаль за разработку и оригинальное техническое решение жатки ПН-360-6м. АГУП "Стерлитамакский машиностроительный завод" получил "золото" за создание стерневой сеялки СС-6,0 и три серебряные медали — за воздухонагреватель ВН-70, гравитационный очиститель зерна ОЗГ-30 и опрыскиватель прицепной ОП-24 "Ураган". Вся эта техника — в ладу с темпами развития мирового сельскохозяйственного машиностроения.

СЛАШЕ НЕТ "ЦВЕТКА КУРАЯ"

Уфимское ЗАО "Конди" — фирма известная. Ее продукцию любят и знают спадкояджи не только в Башкортостане и далеко за ее пределами. И на Росагровыставке в Москве она была оценена по достоинству: конфеты "Цветок куряя" и вафельные трубочки получили золотые медали.

ВАЗ И ГАЗ ПЕРЕШЛИ НА ГАЗ

94 грузовика и легковушки из автопарка предприятия "Уфагаз" переведены с бензина на сжиженный газ. 8 тонн этого топлива в неделю тратит предприятие, стремясь оздоровить уфимскую экологию. За его грузовиками теперь не выется дымный шлейф.

Россия**ПЛАТА ЗА ТЕЛЕФОННЫЕ РАЗГОВОРЫ ПОДОРОЖАЕТ**

Правление Министерства по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства (МАП) утвердило предельные тарифы на подключение телефонной сети для 32 компаний связи регионов России.

Повышение тарифов, связано с отменой услуги срочного подключения телефона. Из-за этого все категории пользователей, ожидающие внеочередного подключения к телефонной сети, лишаются такой возможности. В пресс-службе МАП сообщили, что новые повышенные тарифы для компаний помогут компенсировать потери в связи с отменой срочного подключения телефона. Также будут учитываться удаленность региона и платежеспособность его жителей.

УВОКЕВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ МАХМУДА ЭСАМБАЕВА

В Москве в мусульманской части Даниловского кладбища открыли памятник народному артисту СССР, танцовщику Махмуду Эсамбаеву.

Авторы монумента — заслуженный скульптор России Андрей Ковалычук и его отец, заслуженный архитектор России Николай Ковалычук.

Постамент выполнен из черного гранита и лабрадорита и изображает фрагмент сцены, на котором золотыми буквами выведены "Махмуд Эсамбаев" и годы его жизни.

(По материалам республиканской и центральной печати).

Сибирская язва — будьте бдительны!

(фурункул черного цвета). Он не вызывает никаких болезненных ощущений, но сопровождается отеком и повреждением тканей. Далее возбудитель с кровью разносится по всему организму. Появляется лихорадка. Больные, страдающие кожной формой сибирской язвы, всегда вылечиваются. Другие формы заболевания встречаются крайне редко.

Кишечная форма забо-

льные умирают. Боли в груди, одышка, кровянистая мокрота, обострение пневмонии — все это признаки легочной формы сибирской язвы.

В связи с террактами в Америке — отправкой зараженной почтовой корреспонденции заразиться язвой возможно и при получении писем, бандеролей.

Самое первое и надежное правило профилактики заболевания — будьте

членами семьи врача эпидемиолога центра ГЭН.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Члена-корреспондента Международной академии информатизации при ООН, вице-президента Европейской академии, профессора Московской Государственной геологоразведочной академии, директора государственного научно-производственного центра экологических и технологических проблем Ильшата Гаязовича Абдульменова с 60-летним юбилеем, желаем здоровья, долгих лет жизни, успехов в труде и во всех начинаниях.

С уважением Халиловы, Ибрагимовы, Нигматуллины, Рахматуллины, Аминевы, Акбалины, Кусильдины.
п.Уфимск, с.Акъяр, д.Абишево.

Анзу Гаязовну Рахматуллину с 55-летием.
Годы бегут, несется как лавина,

Но стоит ли о прожитом тужить.
Твой юбилей — лишь только половина,
Желаем столько же еще прожить.

Друзья, бывшие ученики Халиловы, Ибрагимовы, Нигматуллины, Рахматуллины, Аминевы, Акбалины, Кусильдины.

Лиду Игнатьевну Ильинову, Ирину Сайфетдиновну Шарипову с днем рождения.

Здоровы будьте и удачливы без меры!

Желаем вам успехов, светлой веры,

И пусть вам путеводная звезда

Жизнь освещает ярко и всегда.

Пищеблок ЦРБ.

дорогую внучку, племянницу Гузель Равилевну Сайфуллину и зятя Рината Фатиховича Тимерянова с днем свадьбы!

Желаем молодости звездной,

Любви, душевной красоты,

Здоровья, радости огромной

И чтобы исполнились мечты.

Дедушка, бабушка, Булатовы, Сафины, Султановы, Махмутовы. д. Валитово, п. Целинный, г. Сибай.

дорогих наших Гузель Равилевну Сайфуллину и Рината Фатиховича Тимерянова с законным браком! Желаем счастья, долгих лет жизни и взаимной крепкой любви.

Мама, братья Нияз и Шагит, дедушка, бабушка, Газизовы и Сайфуллины. п. Целинный, г. Белебей, п. Приютово, г. Уфа, Ярмекеевский район.

дорогого сына Рафиса Маликовича с 25-летием, любимую дочь Зульфию Маликовну с 20-летием, уважаемую сноху Розу Раузатовну Расимбетову с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости,

частья, бодрости, семейного благополучия.

Мать, семья Расимбетовых.

дорогих наших папу, маму, дедушку, бабушку, прадедушку и прарабушку Александра Константиновича и Ксению Кирилловну Доленко с золотой свадьбой.

Такие даты празднуют не часто,

Но коль пришла сей день встречать пора,

Мы от души желаем много счастья,

А с ним здоровье, бодрости, добра.

Так будьте вперед судьбой хранимы

В день вашей свадьбы золотой,

Желаем вам любви и мира
Души извечно молодой.

Дети, внуки, правнук. с.Ивановка, Антинган, г.Гай, п.Усть-Юган.

дорогого нам брата Мифтаха Музафаровича Танаева с 40-летием.

Желаем доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, удачи во всем и много радости.

Семья Саптаровых. с.Макан.

Администрация, профком, коллектив учителей и учащихся Самарской средней школы горячо и сердечно поздравляют уважаемую Любовь Афанасьевну Соколову с 55-летием со дня рождения!

Мы любим Вас и желаем одно:

Чтоб было Вам тепло, и светло,

А если случится — промчится гроза,

С тобою всегда рядом наши сердца.

Любовь Афанасьевну Соколову (с.Самарск) с 55-летием.

Вы заслужили в жизни радость

На много лет уже вперед, Так будьте счастливы, здоровы

И каждый день и каждый год!

Брат Виктор, сноха Тамара, сестра Валентина, племянники Сергей, Галя, Володя, Света, Александр, Венера, Сергей, Нина.

дорогого папу, дедушку Гайнетдина Гумеровича Акчурину с 70-летием.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов везде и во всем.

Дочь Роза, зять Амир, Равиль, внуки Гульнара, Рустам, Айдар, правнучка Эльмира. с.Самарское.

дорогую Анзу Гаязовну Рахматуллину с юбилеем!

За делами, за работой Пролетели годы...

Были радости, заботы, Были и невзгоды.

Но сегодня пожелаем Мы о них забыть, Добрый, радостный, веселый

До ста лет дожить!

Галиахмет, Салима, Байрамгул, Насима, Наиля и Ринат.

любимый и родной Бай-

рамгул! Твои папа, мама, сестра и племянники от всей души поздравляют тебя с юбилеем.

Пускай цветы, гвоздики и розы...

Склоняют нежно лепестки. Пусть солнце на ночь не заходит

В этот день когда родился ты.

Абдульменовы, Каримовы.

любимую маму Флюру Юмагужовну Зайнэтдинову с юбилеем.

Ты тепло наших слов улови.

Мы тебя поздравляем, родная!

Долго-долго на свете живи,

Нас любовью своей согревая.

Дочь Гузель.

дорогую маму Гульбиру Гайизаровну Мухамедьярову с 55-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Без сна ночей твоих прошло немало,

Забот, тревог за нас не перечесть,

Земной поклон тебе, родная мама,

За то, что на свете есть.

Муж, дочери, сын, зять, внуки и внуки.

Гузель Авхадеевну Тубаеву с юбилеем.

Пусть будет веселье и только!

О прожитых днях не грусти,

Ведь это лишь малая доля

Той доли, что ждет впереди.

Родители, родные.

Кима Акбулатова с 60-летием и Зайнаб Акбулатову с 55-летием.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, отличного счастья и успехов в труде.

Сестры Фатима, Хамида, браты Валетдин, Вахит.

дорогих родителей Рахимьяна Шакиряновича Хасanova с 70-летием и Рамзию Вафиоровну Хасанову с 65-летием.

Желаем крепкого здоровья, успехов в жизни, тепла и радости везде и во всем, большого семейного счастья и долгой жизни на радость нам.

Дети Зияя, Фанис, Зания, зять Зиннат, внуки, внуки.

дорогую маму и бабушку Тамару Михайловну Лешкину (п.Бурибай) с 60-летним юбилеем.

Всех благ в твоей жизни желаем.

Мамочка наша родная, любимая!

Бабушка сплавная, незаменимая!

С юбилеем тебя поздравляем,

Всяческих благ в твоей жизни желаем.

Чтобы ты никогда не болела,

Чтобы ты никогда не старела,

Чтобы вечно была веселой, доброй и нежной такой!

Целуем мы добрые, спавные руки,

С любовью к тебе, твои дети и внуки.

Дочь Ирина, зять Володя, внука Любашка и внуки Алеша.

г.Магнитогорск.

дорогую жену Тамару Михайловну Лешкину (п.Бурибай) с 60-летним юбилеем.

Пусть цветы, гвоздики и розы...

Склоняют нежно лепестки.

Пусть солнце на ночь не заходит

В этот день когда родился ты.

Абдульменовы, Каримовы.

любимую маму Флюру Юмагужовну Зайнэтдинову с юбилеем.

Ты как всегда полна забот,

Ведь жизнь давалась нелегко,

Ах, сколько трудных, тяжких дней,

По сердцу твоему прошло.

Ты заслужила в жизни радость,

На много дней уже вперед.

Так будь же счастлива, здорова,

И каждый год, и каждый день.

Муж Виктор.

п.Бурибай.

Анзу Гаязовну Рахматуллину с юбилеем.

Пусть твоя жизнь, как белый лебедь,

Плынет спокойно по реке,

Пусть счастье будет где-то рядом,

А горе где-то вдалеке.

Вахит, Василий Абдульменовы, Зуфар, Гульдар Нарбутини.

Флюру Ишбульдину с юбилеем.

Пусть чистые будут улыбаться,

Пусть пустякам не груститься,

Не падать духом, не болеть,

А, в общем, жить и не стареть!

Ринат, Марьям, Ирек, Райля и дети.

Флюру Юмагужовну Ишбульдину с 60-летием.

Стремительно бегущие годы

Остановить не в нашей власти.

Так пусть же будет так всегда-

Чем больше лет, тем больше счастья.

Галей, Хамит, Рашида Ишбульдины.

дорогую маму Санию Абдрахимовну Фазлыеву с 50-летием.

Молодит тебя и красит Доброта большая.

Пусть она в душе сияет Жизнь нам украся.

Дочь Миляша, зять Рашид, Гульназира, Расуль и сыновья Рауф, Ильдус, Винер, Ирек.

Юмабику Кияметдиновну Мустафину с юбилеем.